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Ayuntamiento de Jerez 

Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL 11/02/2020 
 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 

urgente celebrada en segunda convocatoria, el 11 de febrero de 2020, bajo la presidencia de la Primera 

Teniente de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA, con la asistencia del Segundo Teniente de 

Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y de los Concejales Dª MARÍA DEL CARMEN 

COLLADO JIMÉNEZ, y D. JUAN ANTONIO CABELLO TORRES. 

Excusan su asistencia: la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ; el Tercer Teniente 

de Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y los Concejales D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, Dª 

ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS, Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

Actúa como Secretario suplente de la Junta de Gobierno Local el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. 

JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ 

    

SE ACUERDA: 

  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN  
 

2.- APROBACIÓN DE GASTOS PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR, PARA GASTOS 

INSCRIPCIÓN Y TRASLADO PARA ASISTENCIA CURSO DE RECURSOS ESPECIALES EN 

MATERIA DE CONTRATACIÓN.  
 

3.- APROBACIÓN DE GASTOS PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR, PARA GASTOS 

INSCRIPCIÓN Y TRASLADO PARA ASISTENCIA CURSO DE RECURSOS ESPECIALES EN 

MATERIA DE CONTRATACIÓN.  
 

4.- APROBACIÓN DE GASTO PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR PARA  

DERECHOS DE INSCRIPCIÓN, GASTOS VIAJES, HOTEL Y DIETAS. CURSO RECURSOS 

ESPECIALES EN MATERIA DE CONTRATACIÓN.  
 

5.- APROBACIÓN DE GASTOS DE DOTACIÓN DE ANTICIPO DE CAJA FIJA DEL ÁREA DE 

GOBIERNO DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, INFRAESTRUCTURAS Y DESARROLLO 

SOSTENIBLE (URBANISMO), EXPEDIENTE DE GASTO Nº G-126  
 

6.- DESESTIMACION DEL RECURSO DE REPOSICION PRESENTADO POR "BEN ***8596**" A 

LA PROPUESTA DE SELECCION PROVISIONAL DE CANDIDATOS MENORES DE 30 AÑOS 

PARA CUBRIR 5 PUESTOS DE EDUCADOR/A SOCIAL, CORRESPONDIENTES AL PLAN DE 

EMPLEO MUNICIPAL 2019 INCLUIDO EN LA INICIATIVA DE COOPERACION LOCAL DEL 

PROGRAMA DE FOMENTO DEL EMPLEO INDUSTRIAL Y MEDIDAS DE INSERCION 

LABORAL EN ANDALUCIA, SEGUN ORDEN DE 20 DE JULIO DE 2018.  
 

7.- DESESTIMACION DEL RECURSO DE REPOSICION PRESENTADO POR "JUN ***2620**" A 

LA PROPUESTA DE SELECCION PROVISIONAL DE CANDIDATOS MENORES DE 30 AÑOS 
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PARA CUBRIR 5 PUESTOS DE EDUCADOR/A SOCIAL, CORRESPONDIENTES AL PLAN DE 

EMPLEO MUNICIPAL 2019 INCLUIDO EN LA INICIATIVA DE COOPERACION LOCAL DEL 

PROGRAMA DE FOMENTO DEL EMPLEO INDUSTRIAL Y MEDIDAS DE INSERCION 

LABORAL EN ANDALUCIA, SEGUN ORDEN DE 20 DE JULIO DE 2018.  
 

8.- DESESTIMACION DEL RECURSO DE REPOSICION PRESENTADO POR "SER ***7278**" A 

LA PROPUESTA DE SELECCION PROVISIONAL DE CANDIDATOS MENORES DE 30 AÑOS 

PARA CUBRIR 5 PUESTOS DE EDUCADOR/A SOCIAL, CORRESPONDIENTES AL PLAN DE 

EMPLEO MUNICIPAL 2019 INCLUIDO EN LA INICIATIVA DE COOPERACION LOCAL DEL 

PROGRAMA DE FOMENTO DEL EMPLEO INDUSTRIAL Y MEDIDAS DE INSERCION 

LABORAL EN ANDALUCIA, SEGUN ORDEN DE 20 DE JULIO DE 2018.  
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


